Inleiding 
De Stichting Wetenschappelijk Onderzoek & Nascholing Heelkunde ASz is een stichting opgericht ter bevordering van de wetenschappelijke activiteiten van de afdeling heelkunde van het Albert Schweitzer Ziekenhuis. Doel van deze stichting is het stimuleren en faciliteren van hoogstaand chirurgisch wetenschappelijk onderzoek en innovatie in de regio zuidwest-Nederland en daarnaast bevordering het kennisdeling en nascholing. Hierdoor krijgt de patiënt uiteindelijk de beste zorg, op het beste tijdstip en op de beste plek. Onze patiënten zijn dit waard! 
Termijn van een beleidsplan 
De termijn van dit beleidsplan is 1 jaar en geldt voor het jaar 2022-2023.
Missie, visie en strategie 
In De Stichting Wetenschappelijk Onderzoek & Nascholing Heelkunde ASz bundelen oncologisch chirurgen, longchirurgen, GE-chirurgen, vaatchirurgen, traumachirurgen, algemeen chirurgen en Assistenten In Opleiding tot medisch Specialist (AIOS)-chirurgie hun kennis en expertise om het chirurgisch wetenschappelijk onderzoek te stimuleren en te bedrijven. Hiernaast is er de wens de verworven kennis te delen middels nascholingen. De Stichting Wetenschappelijk Onderzoek & Nascholing Heelkunde ASz bestaat uit leden en een dagelijks bestuur. De samenwerking in De Stichting Wetenschappelijk Onderzoek & Nascholing Heelkunde ASz wordt gekenmerkt door:
1. Multidisciplinaire bundeling van kennis & expertise
2. Samenwerking rondom wetenschappelijk onderzoek
3. Ondersteunen bij het opzetten van wetenschappelijke studies en nascholing
4. Financiering van wetenschappelijk onderzoek en nascholing
Doelstelling 
Het doel van de stichting, zoals opgenomen in de statuten, is: ondersteuning van wetenschappelijk onderzoek en nascholing heelkunde, in Zuid West Nederland, met een voorkeur voor de Drechtsteden; het bestuur kan ook besluiten projecten elders in Nederland te ondersteunen. De stichting heeft ook tot doel het verrichten van alle verdere handelingen, die met het hiervoor genoemde doel in de ruimste zin verband houden of daarvoor bevorderlijk kunnen zijn.
De stichting heeft geen winstoogmerk.
Multidisciplinaire bundeling van kennis & expertise:
· Wij delen onze kennis en expertise op het gebied van wetenschappelijk chirurgisch onderzoek structureel in een terugkerend (minimaal 3x/jaar) en een subdiscipline overstijgend overleg;
· Bij dit overleg zijn alle subdisciplines (vaatchirurgie, traumachirurgie, GE-chirurgie, oncologische chirurgie, longchirurgie, algemene chirurgie, chirurgie bij kinderen) vanuit de afdeling chirurgie betrokken.
· Naast deze vertegenwoordiging vanuit de subdisciplines is er ook vertegenwoordiging vanuit de A(N)IOS-groep chirurgie, en incidenteel vanuit het wetenschapsbureau en vanuit de vakgroep SEH aanwezig, dan wel betrokken bij dit overleg.
· De stichting kan vanuit haar doelstelling bijdragen aan en streeft naar bevordering van (na)scholing binnen de heelkunde: hier worden zowel medisch inhoudelijke als overige competenties van de medische specialist bedoeld (CANMEDS). Deze nascholingen zullen, afhankelijk van lokale expertise en behoefte, lokaal, regionaal of landelijk worden aangeboden.
Samenwerking rondom wetenschappelijk onderzoek:
· 2-3x per jaar organisatie van een wetenschapsavond binnen de chirurgie. Doel hiervan is dat er vanuit de verschillende subdisciplines voortgang van onderzoek kan worden gepresenteerd waarbij er laagdrempelig kruisbestuiving van ervaring en opgedane kennis kan plaatsvinden 
· De bestuursleden van de stichting sturen aan op bundeling van wetenschappelijk onderzoek binnen de chirurgie waar mogelijk; Opgedane kennis en ervaring dient zo min mogelijk verloren te gaan.
Ondersteunen bij het opzetten van wetenschappelijke studies en nascholing
· Door het frequente subdiscipline overstijgende overleg, is er een duidelijk overzicht van lopende onderzoeken en eventuele onderzoeks- en nascholingsinitiatieven. Eventuele nieuw op te zetten initiatieven kunnen laagdrempelig aanhaken en gebruikmaken van kennis en ervaringen van anderen. Bestuur van de stichting zal fungeren als spin in het web. Alle lopende onderzoeken zullen op de website www.heelkunde-asz.nl worden gepresenteerd en bijgehouden.
· Stichting bestuur onderhoudt goede banden met het wetenschapsbureau en het leerhuis van het Albert Schweitzerziekenhuis, zodat hun expertise laagdrempelig geraadpleegd kan worden.
Financiering van wetenschappelijk onderzoek en nascholing:
· De stichting beheert een bankrekening waarmee wetenschappelijk onderzoek en nascholing binnen de afdeling chirurgie van het Albert Schweitzer Ziekenhuis gefinancierd kan worden.
· Inkomsten op deze rekening zullen tot stand komen uit financiering vanuit het ziekenhuis, financiering vanuit de vakgroep chirurgie, giften van derden, binnengehaalde onderzoeksubsidies en vergoedingen voor geleverde onderzoeks- en nascholingsdiensten.
· De gelden op deze rekening zullen enkel worden ingezet voor het opzetten, stimuleren, faciliteren, dan wel uitvoeren van chirurgisch wetenschappelijk onderzoek verbonden aan binnen het ASZ, alsook genoemde nascholing binnen de heelkunde en de ondersteuning van deze stichting.
· Toekenning van eventuele gelden zal gedaan worden door de penningmeester van de stichting. Toekenning van bedragen boven de 250 euro dienen te worden overlegd en goedgekeurd door het bestuur van de stichting, indien er bij donatie nog geen specifieke bestemming voor de gelden was benoemd. 
· Door het frequente subdiscipline overstijgende overleg, is er een bundeling van kennis en ervaringen van anderen ten aanzien van financieringsaanvragen. Deze gezamenlijke kennis en ervaring zal worden ingezet om De kans op succesvolle subsidieaanvragen zo groot mogelijk te maken. Bestuur van de stichting zal fungeren als spin in het web. Stichting bestuur zal een database bijhouden van gedane beursaanvragen, zodat deze als eventueel sjabloon kunnen dienen voor volgende aanvragen.
· Stichting bestuur onderhoudt goede banden met het wetenschapsbureau van het ziekenhuis, zodat hun expertise laagdrempelig geraadpleegd kan worden
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1. Multidisciplinaire bundeling van kennis & expertise
a. Organiseren terugkerend wetenschapsoverleg wetenschapscommissie
b.  Uitbouwen informatie op de Website van de stichting.
2. Samenwerking rondom wetenschappelijk onderzoek en nascholing
a. Organiseren wetenschapsavonden 2-3 x /jaar voor presenteren en bespreken lopende trajecten.
b. Coördineren en organiseren bijscholingen en cursus voor binnen het ASz, regionaal en nationaal, zoals de landelijke ERATS cursus en Lung surgical rounds 
3. Ondersteunen bij het opzetten van wetenschappelijke studies
a. Onder de aandacht brengen van mogelijkheden chirurgisch wetenschappelijk onderzoek onder vakgroep, arts-assistenten, co-assistenten
b. Faciliteren contact tussen heelkundige onderzoekers en het leerhuis.
c. Ondersteuning protocol ontwikkeling
4. Financiering van wetenschappelijk onderzoek en nascholingen.
a. Ondersteunen bij het schrijven van beursaanvragen voor wetenschappelijk onderzoek.
b. Ondersteunen bij financiële afhandeling vergoedingen voor nascholingen
c. Bijhouden database van recent gedane beursaanvragen.



Doelen 2022/2023
1. In Q3 2021 is de huidige website geüpdatet en beschikbaar in NL
1. In Q1 2022 is de financiële organisatie van de stichting opgericht en actief
1. Openen rekening en beheer hiervan door penningmeester en voorzitter, conform statutaire eisen.
1. Overzicht van de financiële situatie na opening van de rekening en ontvangen van eerste inkomsten.
1. Opstellen gerichte begroting op basis van de financiële mogelijkheden.
1. Verkrijgen ANBI-status bij Belastingdienst
1. Q1-2 2022 Organisatie wetenschapsavond; Overleg wetenshapscommissie
1. Q1-2 2022 Opzet van begroting en beleidsplan 2022-2023


Organisatie/Bestuur (Kamer van Koophandel onder nummer  82860793
RSIN (Rechtspersonen en Samenwerkingsverbanden Informatie Nummer): 
· De Stichting Wetenschappelijk Onderzoek & Nascholing Heelkunde ASz heeft het volgende RSIN 862632663
Bestuursleden
In het bestuur is een vertegenwoordiging van de diverse subdisciplines afgevaardigd. Het bestuur handelt conform de statuten en bestaat voorts uit:
- Dr. Robert (R.M.) Smeenk, voorzitter
- Drs. Erik (E.M.) von Meyenfeldt, Penningmeester
- Dr. Willem-Maarten (W.M.P.F.) Bosman, Secretaris
- Dr. Maarten (M.A.) Lijkwan, lid
- Dr. Geertruid (G.M.H.) Marres, lid
Beloningsbeleid
Het bestuur heeft statutair recht op vergoeding voor gemaakte onkosten in het kader van de functie.  In de dagelijkse praktijk wordt (vooralsnog) geen aanspraak op onkosten gemaakt.  Er zijn geen directieleden of personeelsleden die een salaris ontvangen of beloningen.
Contact
Voor meer informatie over Stichting Wetenschappelijk Onderzoek & Nascholing Heelkunde ASz, kan contact worden opgenomen met de voorzitter van de stichting. Tel 078-6541111  Zie ook www.heelkunde-ASz.nl


Werknemers 
Er zijn geen werknemers aangesteld bij deze stichting. 
Financiën 
Er wordt jaarlijks een overzicht/balans opgemaakt van de gelden binnen de stichting. Deze wordt ter goedkeuring voorgelegd aan het bestuur en gepubliceerd worden op de website.

Het werven van gelden 
Op dit moment vindt er geen fondsenwerving plaats. Wel worden er subsidieaanvragen ingediend voor wetenschappelijk onderzoek. Tevens zullen er onkostenvergoedingen voor geleverde onderzoeks- en nascholingsdiensten ten goede komen aan de stichting. De stichting zal ook open staan voor donaties en schenkingen.
Beheer en besteding van het vermogen 
De Stichting streeft een vermogen na dat te besteden is voor wetenschappelijke en nascholingsdoeleinden. Gelden die voor een specifiek subspecialisme worden verkregen, mogen
alleen voor dat subspecialisme worden aangewend. Gezamenlijke kosten worden door alle subspecialismen gedeeld. Deze algemene kosten voor de instandhouding van de stichting, zoals: bankkosten, website beheer, etc kunnen iom het bestuur ten laste van de stichting komen.

De beginbalans (NL65ABNA0106863029) op 1 januari 2022 was: € 0,- Euro. Hier zullen oprichtingskosten, zoals notariele leges en website en bancaire kosten, deels voldaan in 2021, op in mindering worden gebracht. 
In Q1 2022 worden de eerste inkomsten van de stichting verwacht vanuit o.a. het Albert Schweitzer ziekenhuis (rekening longprojecten), de opheffing van de Vaatstichting Dordrecht, KvK nr: 24313357, onkostenvergoeding voor GE studies en ondersteuning van de Lung Surgical Rounds nascholing. Op basis van de inkomsten kan een begroting worden opgesteld.
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